|M-6174_DK |

MONTAGEVEJLEDNING

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herni

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com

FEUNKI'ELEX vER. 2

Slagtesvin

DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
1 23900078* FUGEMASSE 600ML TIL 30 METER
2 2900358* U-PROFIL PLAST 6,5 METER
3 39406050* BETONSKRUE RF 6,5X50

* Tllpasses efter behov.

M-6174-2

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

Item QTY | Part Number Beskrivelse
1 1 4150612 RUSTFRI FODPLADE H@JRE TIL FUNKI FLEX
2 1 4150613 RUSTFRI FODPLADE VENSTRE TIL FUNKI FLEX

For montage se prisbogen for befaestelse i gulv.

M-6174-3

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

Ao

M-6174-4 |[FUNKI|

ACO FUNKI A/S -Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

G

%
\ A

Item QTY |Part Number Beskrivelse

1) 2 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
2 4 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

@ 4 4900129 BOLTSAT TIL VASKEVAEG 0G FORSTYKKE

(6) 1 4100500 H-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

(8) 1 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

@ 1 4900128 BOLTSAT TIL MONTAGEVAG

&d 2 30100 PLASTPLANKE 35%X250 MM LAENGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

M-6174-5

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_01

=
)

N\ WA AP

/\

Ao

M-6174-6 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
7 (2) 4150612/ 4150613 FODPLADE RUSTFRI
@ 3+1* | 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
20 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
P 1 4900130 BOLTS/AT UPROFIL MOD AUTOMAT
@ 2 3100063 STOLPEPROFILE FOR FODPLADE
@ 1* 4100658 HAT PROFIL 1005 MM
88 1 4900700 ST@TTE FODPLADE
39 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LANGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.
* Afhaengig af front.

Ao

M-6174-7 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_02

Ao

M-6174-8 |[FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse

@) 1 4900700 ST@TTE FODPLADE
(5) 3 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE

7 (3) 4150612/4150613 FODPLADE RUSTFRI
B |1* 4100658 HAT PROFIL 1005 MM
{9) 3+1* [4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

2 4900130 BOLTSAT UPROFIL MOD AUTOMAT

21 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
22 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LENGDE 6 METER
23 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER
24 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.
() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.
* Afhaengig af front.

Ao

M-6174-9 |[FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_03

o SNN\LTT L NN -

/A\‘i;x—\w'iw“-<..
Vo
A\

S pam pamy b}

@]

Ao

M-6174-10 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
(5) 2 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (2) 4150612/4150613 FODPLADE RUSTFRI
(5) 2 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
&> 1* 4110873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1010L:1000 MED FODPLADE
@ 1* 4100873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000 MED SKRUER
@ 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
20 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
21 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER
02 2 4900130 BOLTSAT UPROFIL MOD AUTOMAT

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.
() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.

* Afhaengig af front.

M-6174-11

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_04

Ao

M-6174-12 |FuNKi|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
@ |1 4900700 ST@TTE FODPLADE
By |3 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (3) 4150612/4150613 FODPLADE RUSTFRI
1% 4100658 HAT PROFIL 1005 MM
) |3+1* [4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
14 4 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
Y E 4900130 BOLTSAT UPROFIL MOD AUTOMAT
19 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
20 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.
() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.

* Afhaengig af front.

M-6174-13

Ao

|[FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_05

LG N

/\

Ao

M-6174-14 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
(5) 2 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (2) 4150612/4150613 FODPLADE RUSTFRI
@ 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
@ 1* 4110873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1010L:1000 MED FODPLADE
&3 1* 4100873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000 MED SKRUER
14 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
&5 1 4100500 H-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
17 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
20 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
21 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER
22 2 4900130 BOLTSAT UPROFIL MOD AUTOMAT
73 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.
() Fées i rustfri og som hgjre eller venstre.

* Afhaengig af front. Elg
C

M-6174-15 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_06

Ao

M-6174-16 FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
&) 1 4900700 ST@TTE FODPLADE
() 3 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (3) 4150612/4150613 FODPLADE RUSTFRI
1 4100658 HAT PROFIL 1005 MM
) 3+1* [4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
14 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
15 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER
16 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LZENGDE 6 METER
o 2 4900130 BOLTS/ET UPROFIL MOD AUTOMAT
21 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LZENGDE 6 METER
22 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LZENGDE 6 METER

O Salgssaet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgjre eller venstre.
* Afhaengig af front.

Ao

M-6174-17 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_07

A(1:5)

) 3

OBS
Min 2 psc of pos 6

Ao

M-6174-18 FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY [Part Number Beskrivelse

1 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

2 1 36254 RUSTFRI DORN TIL VADFODER VAG MONTAGE SAT
3 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER

4 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER
@ 2 4100656 UPROFIL 900 MM INKL. SAMLESKRUE
{6) 2 4100496 STOLPE PROFIL FOR STABILISATOR
(7 1 4900508 STABILISATOR KIT

13 1 8500600 AFDAKNINGSPROP TIL STOLPE

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

A: Saves hul i krybben
B: Bores @12 ma kun bruges i fast underlag.

Ao

M-6174-19 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_08

B(1:6)

Ao

M-6174-20 FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse

1 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

@ 1 36254 RUSTFRI DORN TIL VADFODER VAG MONTAGE SAT
3 1 30106 PLASTPLANKE 35%X750 MM LAENGDE 6 METER
4 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER

) 1 4100656 UPROFIL 900 MM INKL. SAMLESKRUE

@ 2 4100496 STOLPE PROFIL FOR STABILISATOR

@ 1 4900508 STABILISATOR KIT

& 1 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

i 1 4100500 H-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

13 1 30106 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER

Ji. 1 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE

15 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER
16 (1) 4150612/4150613 FODPLADE RUSTFRI

18 1 8500600 AFDAKNINGSPROP TIL STOLPE

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgjre eller venstre.
A: Saves hul i krybben
B: Bores @12 ma kun bruges i fast underlag.

M-6174-21

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_09

Ao

M-6174-22 |FuNKi|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
(5) 2 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (3) 4150612/4150613 | FODPLADE RUSTFRI
@ 1 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

@ 1* 4110873/874/875 | RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1010L:1000 MED FODPLADE
@ 1* 4100873/874/875 | RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000 MED SKRUER
14 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER

15 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LA ENGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.
* Afhaengig af front.

Ao

M-6174-23 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_10

D(1:3)

F(1:5)

Ao

M-6174-24 |FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
@ |1 4900700 ST@TTE FODPLADE
(5) 2 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (2) 4150612/4150613 | FODPLADE RUSTFRI
1* 4100658 HAT PROFIL 1005 MM
o) 1+1* |4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
12 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
13 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM L/AENGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.
* Afheengig af front.

Ao

M-6174-25 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_11

D(1:5)

Ao

M-6174-26 [FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY | Part Number Beskrivelse
1 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
2 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
3 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER
(5) 3 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (3) 4150612/4150613 FODPLADE RUSTFRI
(5) 1 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
&> 1* 4110873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1010L:1000 MED FODPLADE
0 1* 4100873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000 MED SKRUER

—

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgjre eller venstre.
* Afheengig af front.

M-6174-27

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_12

Ao

M-6174-28 FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
1 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM L/AENGDE 6 METER
2 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
3 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER
(Z) 1 4900700 ST@TTE FODPLADE
) 2 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (2) 4150612/4150613 | FODPLADE RUSTFRI
{8) 1% 4100658 HAT PROFIL 1005 MM
(33 1+1* |[4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgjre eller venstre.
* Afheengig af front.

Ao

M-6174-29 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_13

Ao

M-6174-30 IFunKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number

Beskrivelse

3 4100304

STOLPE PROFIL FOR FODPLADE

(3) 4150612/4150613

FODPLADE RUSTFRI

1 4100657

U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1010L:1000 MED FODPLADE

1* 4100873/874/875

RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000 MED SKRUER

&
7
©)
9 |1+  [a110873/874/875
a3
14

1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
1 4100500 H-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE
16 1 9340381 PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER
17 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
18 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER
19 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.
* Afhaengig af front.

M-6174-31

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_14

Ao

M-6174-32 |FuNKi|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY |Part Number Beskrivelse
@ |1 4900700 ST@TTE FODPLADE
(5) 2 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
7 (2) 4150612/4150613 | FODPLADE RUSTFRI

1 4100658 HAT PROFIL 1005 MM

) 2 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

12 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LENGDE 6 METER
1 4100500 H-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

14 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

15 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER

16 1 30106 PLASTPLANKE 35X750 MM LENGDE 6 METER

17 1 30100 PLASTPLANKE 35X250 MM LAENGDE 6 METER

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

() Faes i rustfri og som hgijre eller venstre.
* Afhaengig af front.

Ao

M-6174-33 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_20

Ao

M-6174-34 |FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item |QTY [Part Number Beskrivelse

23 |3 4210633 LAGE H100 PLANKE/1 OVAL R@R MED PL@K, 1300 MM

24 |2 4210621 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HAENGER UPROFIL/KLINKFALD UPROFIL
4210625%* TIL PL@K

25 1 4210622 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HANGER UPROFIL/UPROFIL TIL PL@K
4210624**

26 1 4210623 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R UPROFIL/KLINKFALD UPROFIL TIL PL@K
4210626**

27 (3) 4150612/4150613 | RUSTFRI FODPLADE

@ 1 FF 1000_01* GITTER MED U-PROFIL LUKKET

@ 1 4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

(3_1) 1 38526 MONTAGE SAT T/USTOLPE MOD FORSTYKKE PLANKE

@ 1 FF 1000_02* PLANKE PROFIL 1000 MM H@J

B34 |2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

8> |1 FF 1000_06* PLASTPLANKE 35X750 MM

@ 1 4900591 MONTAGE KIT TIL MONTAGEVAG

@ 2 4900129 BOLTSAT TIL VASKEVAEG OG FORSTYKKE

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

*Bestilles seerskilt
() Faes i rustfri og som hgjre eller venstre.

** Faes med stolpe. BI
AN

M-6174-35 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_21

Ao

M-6174-36 IFunKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY Part Number Beskrivelse
1 4 4110271/272/273/274 | LAGE VARIABEL HULMAL 500-2500MM, RUSTFRI HANDTAG
@ 1 4100659 MONTAGEVAG VENSTRE OG H@JRE
3) 1 4100042/041/043/044 | FORSTYKKE 500-6000 MM
4 1 FF 1000_01* GITTER MED U-PROFIL LUKKET
5 1 FF 1000_07* SKILLERUM OVER KRYBBE ABNET
6 1 FF 1000_12* SKILLERUM MED HATPROFIL ABNET
7 1 FF 1000_10%* SKILLERUM MED HATPROFIL LUKKET
1 4900591 MONTAGE KIT TIL MONTAGEVAG
1 4900129 BOLTSAT TIL VASKEVAEG 0G FORSTYKKE
3 4900851 HZANGER TIL HAT PROFIL RF
. 2 4900850 H/ZENGER TIL FORSTYKKE RF

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.

*Bestilles seerskilt

M-6174-37

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_22

Ao

M-6174-38 IFunKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Item QTY Part Number Beskrivelse
@ 1 4 4110171/172/173/174 | LAGE VARIABEL 500-2500 MM
@ 1 4100659 MONTAGEVAG VENSTRE OG H@JRE
3) 1 4100042/041/043/044 | FORSTYKKE 500-6000 MM
4 1 FF 1000_01* GITTER MED U-PROFIL LUKKET
5 1 FF 1000_07* SKILLERUM OVER KRYBBE ABNET
6 1 FF 1000_12* SKILLERUM MED HATPROFIL ABNET
7 1 FF 1000_10%* SKILLERUM MED HATPROFIL LUKKET
1 4900591 MONTAGE KIT TIL MONTAGEVAG
@ 1 4900129 BOLTSAT TIL VASKEVAEG 0G FORSTYKKE
@ 2 4900800 HZANGER TIL FORSTYKKE PVC
) 3 4900801 HZNGER TIL HAT PROFIL

O Salgsseet se bagerst i montagevejledning.
*Bestilles seerskilt

M-6174-39

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

4110171/4110172/4110173/4110174 LAGE VARIABEL
4100515 LAGE KIT | FULDBREDE STI PVC

N

L= - 33 mm

L
B

L= - 44 mm

o

L= - & mm

Max. lage laengde L=2500 mm

Lager der er mindre end 1300 mm
Bliver pos. 5, 29 og 37 ikke brugt
og der skal kun bruges 13 stk af pos. 2.

vl | |
o
o

. ]|

(3 C
L T _
o |- | | o L]
uy
3 (o) s L | &) << g
L .
=
aen
L
2
B 32
> r—
52,5 D K‘ﬂ. 52 5 ! };\
(36 [ [\
L=- 85 mm H -
Lage laengde = L
2318

Item |QTY Part Number |Beskrivelse

1 |8 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI

2 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

3 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 18 MM

5 1 4110111 AFSTIVNING FOR LAGE

7 2 8500153 NEDERSTE HANGER LAGE VER I

8 1 4110163 HANDTAG FOR LAGE VER II, HBJRE

9 2 8500113 UPROFIL PLAST PVC 1005 MM

10 |2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

29 |3 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

32 |5 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI

34 |1 4110164 HANDTAG LAGE VER II,VENSTRE

36 |1 9340358 UPROFIL PVC 6,5 M, PRIS PR. METER L - 85 MM

37 |3 39106040 SAMLESKRUE M6X40 RUSTFRI

38 |1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 18 MM

39 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
M-6174-40

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

4110271/4110272/4110273/4110274 LAGE VARIABEL RUSTFRI HANDTAG

4100615 LAGE KIT | FULDBREDE STI RF

~y N
@ PO ®
S— A
L]
~——(10) x
ol ~ a E
“ —
l/'_ =" = | |
L=-37 mm 'xE“:-rP Pipm—— ¢! o
|
H ; . O ¥
3 < s < S g °
L=-40 mm | L‘N)
P
[
1 L ]
(=]
=-43 mm @
]
L2 ] A _’{
Max. lage leengde L=2500 mm L=- 85 mm
Lage leengde = L
Lager der er mindre end 1300 mm |
Bliver pos. 5, 29 og 42 ikke brugt
og der skal kun bruges 13 stk af pos. 2.
Item |QTY [Part Number |Beskrivelse
1 8 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI
2 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
3 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 18 MM
5 |1 4110111 AFSTIVNING FOR LAGE
9 2 8500113 UPROFIL PLAST PVC 1005 MM
10 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
29 3 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
32 5 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
36 1 9340358 UPROFIL PVC 6,5 M, PRIS PR. METER L - 85 MM
37 1 4950887 NEDERST LAGE HZANGER RUSTFRI VENSTRE
39 1 4910900 HANDTAG RUSTFRI H@JRE
40 1 4910889 HANDTAG RUSTFRI VENSTRE
41 1 4950884 NEDERST LAGE HANGER RUSTFRI HBJRE
42 3 39106040 SAMLESKRUE M6X40 RUSTFRI
43 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 18 MM
44 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

M-6174-41

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FU

Lage H100

NKI

planke/1 oval rer med plok

4210631/32/33 LAGE H100 PLANKE/1 OVAL R@R MED PL@K, 300-1400 MM

Item |QTY |Part Number |Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
5 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 9 MM
6 1 4250551 USTOLPE FOR LAGE H100 MED PL@K
7 1 9929004 TRYKFJEDER 1,6X12X115 MM
8 1 33905000 LASEM@TRIK M5 A2 DIN 985
9 1 30305025 SATSKRUE M5X25 A2 DIN 933
10 |1 4105183 PLOK TIL LAGE INKL. HANDTAG
12 |1 4150552 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL LAGE
13 |2 29705HG INN-O-FLEX PINDBOLT KOMPLET
14 |2 68598 14 M@TRIK DIN 934 RFRI
40 |2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
41 |1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L -9 MM

M-6174-42

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 -

DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

Lage position

/‘Vﬁﬁ\ Standart

Klinkfald er monteret i nederste hul
for Pos. 1,2 0g 3

Dis mellem gulv og Afstanden mellem gulv og
underkant af lage er 20 mm underkant af lage er 10 mm

For justering af klinkfald:
Bolt Igsnes, justeres og spaendes.

Afstanden mellem gulv og
underkant af lage er 40 mm

Afstanden mellem gulv og
underkant af lage er 30 mm

Klinkfald, flyttes til gverste hul EE

for Pos. 4

M-6174-43 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S -Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Produceret

@ Leengde pa planke = X -9 mm @

4210621 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HANGER UPROFIL/KLINKFALD UPROFIL TIL PLOK

Item | QTY | Part Number Beskrivelse
@_, 1 1 4250543 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL HAENGER
: i @ 2 1 4250544 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
@' e 3 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
4 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
° 5 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
6 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L -9 MM
e 7 2 8450598 HANGER BESLAG RF
Leengde pa planke = X - 9 mmf ) e 8 1 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
< > 9 |3 30310016 S/AETSKRUE M10X16 A2 DIN 933
Leengde =X 10 |1 38310016 PINOLSKRUE M10X16 M/SPIDS A2 DIN 914
11 |2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
12 |1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 9 MM

Q@ Leengde pa planke = X-9 mm @

4210625 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HAENGER UPROFIL/KLINKFALD UPROFIL TIL PLOK

Item | QTY Part Number Beskrivelse
@_> 1 1 4150553 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
1 @ 2 1 4150554 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL HENGER
° 3 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
K‘ 4 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
o 5 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
6 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 9 MM
e 7 2 8450598 HANGER BESLAG RF
Leengde pé planke = X- 9 mmf e 8 1 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
»>| 9 3 30310016 S/TSKRUE M10X16 A2 DIN 933
Leengde = X
10 1 38310016 PINOLSKRUE M10X16 M/SPIDS A2 DIN 914
11 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
12 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 9 MM
EE
M-6174-44 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Usamlet
@ 4210621U ST TIL FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HAENGER UPROFIL/KLINKFALD UPROFIL TIL PL@K
Q I (" Item | QTY | Part Number Beskrivelse
1 |1 4250543 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL HENGER
@ N 2 1 4250544 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
. P N - 3 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
- : 4 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
k- 5 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
’ 6 2 8450598 HANGER BESLAG RF
~ 7 1 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
@ 8 3 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
9 1 38310016 PINOLSKRUE M10X16 M/SPIDS A2 DIN 914
10 |2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

4210625U SA&T TIL FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HAENGER UPROFIL/KLINKFALD UPROFIL TIL PLOK

- Item | QTY | Part Number Beskrivelse
3 1 1 4150553 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
2 1 4150554 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL HENGER
~ 3 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM,/75 CM PLANKE
N 4 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
- 5 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
6 2 8450598 H/ANGER BESLAG RF
7 1 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
8 3 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
9 1 38310016 PINOLSKRUE M10X16 M/SPIDS A2 DIN 914
10 |2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

M-6174-45

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

Produceret / Usamlet

H Leengde pa planke = X-9 mm °

Y

(o )

@,

Leengde pa planke = X-9 mm

<

OJONO0

Y

Leengde = X

Leengde pa planke = X-9 mm

v

Q
G

Leengde pa planke = X-9 mm

<

Leengde = X ol

.
i -
-
~
-
“
N
“
-

Mo

LS

O\
%

O}
é | .

£

M-6174-46

4210622 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HAENGER UPROFIL/UPROFIL TIL PLOK

Item | QTY | Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE M6BX20 RUSTFRI TORX30
S 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 9 MM
5 1 4250543 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL HENGER
6 2 8450598 HANGER BESLAG RF
7 2 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
8 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL R@R
© 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
10 |1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 9 MM

4210624 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HAENGER STOLPE/UPROFIL TIL PL@k

Item | QTY | Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 9 MM
5 1 4150554 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL HENGER
6 2 8450598 HANGER BESLAG RF
7 2 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
8 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL R@R
© 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
10 |1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 9 MM

4210622U sA£T TIL FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HAENGER UPROFIL/UPROFIL TIL PLOK

Item | QTY | Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE MBX20 RUSTFRI TORX30
3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 4250543 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL HAENGER
5 2 8450598 HAENGER BESLAG RF
6 2 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
7 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL RZR
8 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

4210624U s/£T TIL FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL R@R HANGER STOLPE/UPROFIL TIL PL@k

Item | QTY | Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE MBX20 RUSTFRI TORX30
S 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 4150554 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL HENGER
5 2 8450598 H/NGER BESLAG RF
6 2 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
7 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL R@R
8 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

Produceret / Usamlet

° ’aLaengde pa planke = X-9 mm
[

v

Leengde pa planke = X -9 mm
<
-«

' Leengde = X

° Langde pa planke = X-9 mm @
1

>|

Leengde pa planke = X-9 mm |
|

= Leengde = X

M-6174-47

4210623 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL RGRUPROFIL/KLINKFALD UPROFIL TIL PL@K

Item | QTY |Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 9 MM
5 1 4250544 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
6 2 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
7 2 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
8 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL R@R
9 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
10 1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 9 MM

4210626 FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL RGRUPROFIL/KLINKFALD STOLPE TIL PLOK

Item | QTY | Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
8 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER L - 9 MM
5 1 4150553 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
6 2 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
7 2 30310016 SATSKRUE M10X16 A2 DIN 933
8 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL R@R
9 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D
10 |1 9340350 PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER L - 9 MM

4210623U SA£T TIL FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL RGRUPROFIL/KLINKFALD UPROFIL TIL PLOK

Item | QTY | Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 4250544 UPROFIL H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
5 2 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
6 2 30310016 S/TSKRUE M10X16 A2 DIN 933
7 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL R@R
8 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

4210626U SA£T TIL FORSTYKKE H100 PLANKE/OVAL RGRUPROFIL/KLINKFALD STOLPE TIL PLOK

Item | QTY | Part Number | Beskrivelse
1 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
2 14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3 14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
4 1 4150553 STOLPE H100 MED M@TRIK TIL KLINKFALD
5 2 1915043 KLINKFALD 40 MM TIL STOLPE, GALVANISERET
6 2 30310016 S/ETSKRUE M10X16 A2 DIN 933
7 1 8450632 U-PROFIL H100 TIL OVAL R@R
8 2 8500254 INDSATS FOR ENKEL 70X35 R@D

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

Salgsseet

. 4100873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000 MED SKRUER
[
I N Item (QTY |Part Number Beskrivelse
. 1 1 4150873 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000
¥
4150874 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1220
4150875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1500
o
N 2 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
B
g ~ ® 3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
o 4 3 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2

4110873/874/875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1010 MED FODPLADE

Item |QTY |Part Number Beskrivelse

1 1 4150873 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000
4150874 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1220
4150875 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1500

‘ | 2 1 4950533 FODPLADE FOR RUSTFRIT GITTER

3 1 8500514 35 X 35 PROFIL 945 MM

4 1 8500058 HAT PROFIL 1005 MM

5 1 9960009 DUPSKO 35X35X2

6 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

7 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

4020536/4020539 GITTER OVER SPALTER, GALVANISERET

Item |QTY |Part Number Beskrivelse
L 1 1 4020536 GITTER OVER SPALTER, L=1150 MM
Y GALVANISERET
P 4020539 GITTER OVER SPALTER, L=950 MM

GALVANISERET

M-6174-48

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

Salgsseet

4100656 UPROFIL 900 MM INKL. SAMLESKRUE

\% Item |QTY |Part Number [Beskrivelse
1 (1 8500142 UPROFIL PLAST PVC 900 MM
2 |3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
g RO) 3 |3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

; 4100500 H-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

: Item |QTY Part Number | Beskrivelse

> 1 1 8500059 H-PROFIL 1005 MM

. 2 6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
! 3 6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

4100489 DOBBELT UPROFIL VINKEL 1005 MM INKL. SAMLESKRUER

\% Item |QTY Part Number | Beskrivelse
1 1 4110489 DOBBELT UPROFIL VINKEL 1005MM
RO 2 6 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
3 6 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

4100657 U-PROFIL 1005 MM INKL. SAMLESKRUE

Item |QTY Part Number | Beskrivelse
1 1 8500113 UPROFIL PLAST PVC 1005 MM
2 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

o e

M-6174-49

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

Salgsseet
R 4100658 HAT PROFIL 1005 MM
Item |QTY Part Number | Beskrivelse
© 1 1 8500142 UPROFIL PLAST PVC 900 MM
2 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
] % 3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

4100659 MONTAGEVAG VENSTRE OG HZJRE

% )

Item |QTY Part Number | Beskrivelse
1 1 8500057 Y-PROFIL 1005 MM
® 2 1 8500091 PROFIL 35X35 1005 MM
’ 3 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
o) 4 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
| ® 5 2 9960009 DUPSKO 35X35X2
NN 4100304 STOLPE PROFIL FOR FODPLADE
Qg
(1) Item |QTY Part Number | Beskrivelse
1 1 4110304 STOLPE PROFIL 981 MM INKL. AFD/A&EK-
@*\% NINGSPROP
2 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
N 3 2 39106040 SAMLESKRUE M6X40 RUSTFRI
) 4 4 20037 SKZERMSKIVE @8X%8,4/24,/2 A2 DIN9021
@%ﬁ 5 2 36308080 BRADDEBOLT M8X80 A2 DIN 603
@@\ 6 2 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985
DR, 4100496 STOLPE PROFIL FOR STABILISATOR
o Item |QTY Part Number | Beskrivelse
32 1 1 4110304 STOLPE PROFIL 981 MM INKL. AFD/A&EK-
& NINGSPROP
2 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
3 4 39106040 SAMLESKRUE M6X40 RUSTFRI
4 4 20037 SKZAERMSKIVE @8X%8,4/24,/2 A2 DIN9021
v
(\
alclo
M-6174-50 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Salgsseet

4100040 FORSTYKKE KIT

B2
Item QTY |Part Number |Beskrivelse
2 |2 8500057 Y-PROFIL 1005 MM
, 3 |4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
“ 4 |a 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
n ; 5 |2 4950955 GULV VINKEL 133X44X39 MM A2
f 6 |2 35600058 SK/ERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2

4100041/042/043/044 FORSTYKKE

A
Item QTY |Part Number |Beskrivelse

1 1 4110041 FORSTYKKE 500-1200 MM

4110042 FORSTYKKE 1200-2000 MM
| 4110043 FORSTYKKE 2000-3000 MM

4110044 FORSTYKKE 3000-6000 MM

2 2 35600058 SKZAERMSKIVE @8X8,4/24/2 A2

5 3 2 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
4 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
5 2 4950955 GULV VINKEL 133X44X39 MM A2

36254 RUSTFRI DORN TIL VADFODER VAG MONTAGE SA£T

Item QTY |Part Number |Beskrivelse
1 1 36279 RUSTFRI PLADEDORN TIL VADFODRINGS-
VAEG
4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
4 4 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2

M-6174-51

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018




ACO FUNKI

Salgsseet
4900128 BOLTS/AT TIL MONTAGEVAG

Vﬁ Item |[QTY Part Number Beskrivelse
1 |3 34908061 FRANSK SKRUE M8X60 A2 DIN 571
=5 2 |3 35600058 SK/AERMSKIVE #8X8,4/24/2 A2 DIN9021
Q/}) 3 |3 39900120 DYBEL 10X50MM

4900129 BOLTSAT TIL VASKEVAEG OG FORSTYKKE

ﬁ&‘ :‘j Item |[QTY Part Number Beskrivelse
af;&) a 1 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
HC 2 3 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI
@pﬁ% :ﬁ 3 6 35600058 SKAERMSKIVE @8X%8,4/24/2 A2 DIN9021
; ' 4 3 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
@ 4900130 BOLTSAT UPROFIL MOD AUTOMAT
Item |QTY Part Number Beskrivelse
1 |3 30310025 S/ATSKRUE M10X25 A2 DIN 933
a) 2 6 35900085 SKZAERMSKIVE @10X10,5/30/2,5 A2
3 3 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH.
V(3

4900700 STATTE FODPLADE

Item |QTY Part Number |Beskrivelse
1 2 4950955 GULV VINKEL 133X44X39 MM A2
3 1 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
4 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

4900508 STABILISATOR KIT

Item |QTY Part Number |Beskrivelse
1 1 4950508 RF STABILISATOR FOR PLANKE OVER KRYBBE
2 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
3 2 39106040 SAMLESKRUE M6X40 RUSTFRI
4 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
alclo
M-6174-52 |FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Salgsseet

M-6174-53

4900800 HANGER TIL FORSTYKKE PVC

Item |QTY Part Number Beskrivelse
1 4 8500275 H/AENGER TIL FORSTYKKE PLAST
5 8 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
6 8 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI

4900801 HANGER TIL HAT PROFIL

Item |[QTY Part Number Beskrivelse
1 2 8500271 H/ZENGER TIL HATPROFIL PLAST
3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
4 4 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI

4900850 HANGER TIL FORSTYKKE RF

Item |QTY Part Number Beskrivelse
1 |4 4950463 HZAENGER TIL Y- ELLER U-PROFIL RUSTFRI
3 8 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
4 8 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI

4900851 HANGER TIL HAT PROFIL RF

Item |QTY Part Number |Beskrivelse
1 (4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI
2 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI
3 2 4950465 HZANGER TIL HATPROFIL RUSTFRI

4900591 MONTAGE KIT TIL MONTAGEVAG

Item |QTY Part Number |Beskrivelse
1 2 4950955 GULV VINKEL 133X44X39 MM A2
3 4 34910070 FRANSK SKRUE M10X70 A2 DIN 571
4 4 39900001 DYBEL 12X60 MM
5 4 35900085 SKZERMSKIVE @10X10,5/30/2,5 A2

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

Plast profiler

Part Number

Beskrivelse

2900357

STOLPEPROFIL PVC 6,5 METER

Part Number

Beskrivelse

2900358

U-PROFIL PLAST 6,5 METER

Part Number

Beskrivelse

2900359

HATPROFIL PLAST 6,5 METER

Part Number

Beskrivelse

2900360

Y-PROFIL PLAST 6,5 METER

Part Number

Beskrivelse

2900361

H-PROFIL PLAST 6,5 METER

M-6174-54

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

Plast profiler

Part Number

Beskrivelse

2900362

PROFIL 35X35 PVC 6,5 METER

Part Number

Beskrivelse

8535075

PLANKE 35X70 OVAL 5,4 METER

8535076*

PLANKE 35X70 OVAL 6 METER

8535077

PLANKE 35X70 OVAL 7 METER

“_,,~”" 9340350

PLANKE 35X70 OVAL, LBM, PRIS PR. METER

*Lager vare

Part Number

Beskrivelse

30099

PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER

30100*

PLASTPLANKE 35X250 MM LENGDE 6 METER

*Lager vare

Part Number

Beskrivelse

30102

PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER

30103*

PLASTPLANKE 35X500 MM LENGDE 6 METER

*Lager vare

s
3
B
X
3
N
3
3
D
3
3
r:
1

Part Number

Beskrivelse

30105

PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

30106*

PLASTPLANKE 35X750 MM LAENGDE 6 METER

*Lager vare

M-6174-55

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

Beskrivelse til Funkiflex slagtesvin

Fremgangsmade

1. Uprofiler monteres i gulv og veeg.
2. Montage af planker og stolper.
3. Stien males op.

4. Fodpladen ggres fast i gulv.

5. Inventar monteres mod gang.

Drift og vedligholdelse

En slagtesvinestald leveret af ACO FUNKI er dimensioneret til slagtesvin i veegtintervallet 6-110 kg.

Der tages forbehold for uhensigtsmaessig adfaerd fra staldpersonalet, sdsom voldsomt slag, brug af forkert vaerk-
t@j, misbrug mv.

Derudover tages der forbehold for uhensigtsmeessig adfzerd fra grise forarsaget af udefra kommende stress mv.
Endvidere daekker reklamationen ikke almindelig slitage, folgeskader eller heendelige skader.

Plastplanker og gvrige plastdele ma ikke hgjtryksrenses i en leengere periode med en konstant strale og/eller med
forhgj tryk pa kort afstand. Det anbefales en max tryk pa 180 bar.

Varmelamper, gear, motor, motorveern, styringer, fgler, taljespil, spindeludlgser mv. ma ikke hgjtryksrenses.
Overdeekninger i smagrise-Fratsstalde ma ikke hgjtryksrenses pa siden.

Der tages forbehold for brug af ikke egnede kemikalier i forbindelse med renggringen, der misfarver og skader i
form af f.eks. aetsning.

Alle vandsystemer skal jeevnlig renggres og afkalkes.

| forbindelses med renggringen skal stalden udterres, s komponenter ikke er under konstant fugtighed.

Alle fastmonterede og bevaegelige dele skal Igbende renggres, efterspaendes og smgres. Lgsner disse dele sig dog
indenfor 1 maned fra i brug tagning, skal ACO Funki kontaktes omgaende. Vi anbefaler smgring med fedt og olier
pa alle beveegelige jerndele, sasom heaengsler, lase, lager, beslag, hjgrnehjul, treekstationer m.v.

Alle sliddele friholdes af reklamationen, idet disse dele anses for at veere forbrugsdele.

Anlgb pa rustfrie materialer ma forventes. Reklamationsretten gaelder kun ved gennemteering.

ACO Funki produkter kan tage skade af udendgrs opbevaring. Vi anbefaler maks. en maneds udendgrs opbeva-
ring. Der skal dog forventes forandringer i overfladen med misfarvning, anlgbning mv. allerede indenfor den fgrste
maned.

ACO Funkis reklamationsbehandling er jfr. Geeldende lovgivning.

Ao

M-6174-56 [FUNK1|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



